
 

  

Zpráva ze závodu 
Mistrovství Evropy v halové lukostřelbě 

15.1.2026 – 21.2.2026, Plovdiv, Bulharsko 

 

Účastníci 

• Richard Krejčí (RM + Team Manager) 
• František Hadaš ml. (BM) 
• Jarmila Holicová (BW) 
• Helena Jeřábková (BW) 
• Lenka Solnařová (BW) 

Celkově se ME zúčastnilo 315 soutěžících ze 30 zemí. 

Doprava a ubytování 

Část výpravy se přepravila letecky z Prahy, část vyrazila autem po vlastní ose. Letecký 
spoj z Prahy do Sofie nebyl 100% ideální, vzhledem k letišti přímo v Plovdivu, ale vzhledem 
k náročnosti přestupů a cenové úspory se jednalo o nejrozumnější řešení. Ubytování bylo 
v hotelu Grand Hotel Plovdiv. Pokoje čisté a moderní, zázemí hotelu bez chyby. Jídlo 
chutné, čerstvé, teplé. Nikdo si nestěžoval. 

Sportoviště 

Celá soutěž probíhala v krytém velodromu. Na místě bylo přes 40 terčovnic. Střelnice byla 
příjemně osvětlená s teplotou okolo 23°C. Co se týče osvětlení terčovnic, byly osvětleny 
shora. Používány byly terčovnice Eleven v úpravě pro jednotlivé halové soutěže. Problémy 
mohly nastat z důvodu minimálního povoleného místa na střelce, tudíž 70 cm (140 
cm/terčovnice). Z tohoto důvodu střelci na pozicích A a D stříleli buď před sebe nebo za 
sebe. Terčovnice totiž mají vynechaný velký prostor na středu a mohly vznikat nerovné 
podmínky pro jednotlivé soutěžící. 

K dispozici byly dvě tréninkové střelnice, 10 terčovnic přímo v hotelu na 18 metrů, a dalších 
20 terčovnic v prostorách podzemního parkoviště velodromu. Bohužel měly stanovenou 
otevírací dobu a nebylo možné je využívat mimo tuto dobu. Z důvodu malého počtu 
účastníků a absence trenérského doprovodu byla situace lehce, byť přijatelně 
zkomplikována. Výjezd totiž bylo nutné trávit z velké části celá skupina pospolu, abychom 
mohli navzájem případně spolupracovat, tudíž bylo obtížné najít čas 
k osobnímu mezitréninku – musely být upraveny priority střelců. 

Průběh závodu 

PONDĚLÍ 16. 2. 2026 (OFICIÁLNÍ TRÉNINK + TEAM MANAGERS MEETING) 

Během oficiálního tréninku nedošlo k žádným komplikacím. 

Na Team Managers meetingu jsme byli upozorněni na změnu pravidel ohledně 
diskvalifikace z důvodu nepodepsané bodovačky. Nová úprava není tolik striktní. Dále bylo 
navrhnuto nové rozpoložení terčovnic pro eliminační souboje družstev a mixtýmů. Nový 
návrh spočíval ve větším prostoru pro střelce a trenéry. Mělo to vypadat následovně: 
Terčovnice 1 – volná; Terčovnice 2 – družstvo A; Terčovnice 3 – skórovací tabule; 
Terčovnice 4 – družstvo B; Terčovnice 5 – volná; Terčovnice 6 – družstvo C; … K tomuto 
návrhu byla vznesena námitka ze strany turecké federace kvůli nedostatečné kontrole 
jednotlivých družstev rozhodčími při překračování metrové čáry. „Rozhodčí nemají tak 
široké vidění, nemuseli by vždy ohlídat vše dostatečně. Kvůli tomu by mohly být vznášeny 



 

námitky v průběhu závodu. Navíc v hale střelci nemají žádné další vybavení, jako jsou 
stativy s dalekohledy apod. Nová úprava má smysl venku, kde jsou dalekohledy potřeba.“ 
Doplnil Goktug Ergin. 

ÚTERÝ 17. 2. 2026 (KVALIFIKACE) 

Během kvalifikačního závodu nedošlo k žádným komplikacím ze strany organizátora ani 
týmu. Díky patří Františkovi Hadašovi, že se nabídl skupinu doprovodit i přes svou soutěž 
v odpoledních hodinách a věnoval svůj čas týmu žen.  

Výsledky po kvalifikaci: 

Individual Recurve Men   Richard Krejčí  581 bodů 17. místo 

Individual Barebow Men   František Hadaš ml. 529 bodů 10. místo 

Individual Barebow Women  Lenka Solnařová 501 bodů 10. místo 

Inidvidual Barebow Women  Jarmila Holicová 445 bodů 20. místo 

Individual Barebow Women  Helena Jeřábková 434 bodů 21. místo 

Teams  Barebow Mixed Team František Hadaš 1030 bodů 4. místo 

      Lenka Solnařová 

Teams  Barebow Women Team Lenka Solnařová 1380 bodů 6. místo 

      Jarmila Holicová 

      Helena Jeřábková 

Po skončení druhé kvalifikační skupiny proběhlo ještě kolo 1/8 pro mixtým holých luků, 
do kterého náš mixtým získal volný postup. 

STŘEDA 18. 2. 2026 (ELIMINACE JEDNOTLIVCŮ) 

Na dopoledním programu byly eliminace jednotlivců s holým lukem. Začínali muži, a tedy 
František Hadaš ml. V 1/16 nastoupil proti Srbovi Stojanovićovi a porazil ho 7:3. V dalším 
kole 1/8 nestačil na Rumuna Baicana a prohrál 1:7. Skončil na děleném 9. místě. Postupně 
se přidaly i ženy. Lenka Solnařová porazila Bulharku Doychinovou 6:0, Jarmila Holicová 
podlehla soupeřce Purienové z Litvy 0:6, Helena Jeřábková vydržela o jednu sadu déle a 
podlehla Srbce Stojkovićové 2:6. Jarmila Holicová s Helenou Jeřábkovou skončily tudíž na 
děleném 17. místě. V 1/8 Lenka Solnařová prohrála s Litevkou Pauliukaitovou 0:6. Lenka 
Solnařová skončila stejně jako Hadaš na děleném 9. místě. K probléům na střelnici 
nedošlo. 

Odpoledne byly na programu eliminace jednotlivců s reflexním lukem. Richard Krejčí 
nastoupil v prvním kole proti (Rusovi) Baldanovovi a prohrál 4:6. Skončil na děleném 17. 
místě. K problémům na střelnici nedošlo. 

ČTVRTEK 19. 2. 2026 (ELIMINACE DRUŽSTEV A MIX TÝMŮ) 

Dopoledne střílelo ženské družstvo ve složení Jarmily Holicové, Heleny Jeřábkové a Lenky 
Solnařové. Ve čtvrtfinále byly nasazeny z 6. místa proti jedněm z favoritek, které byly po 
kvalifikaci třetí. Po výhře v první sadě a po dorovnání z 2:4 došlo k rozstřelu, kde zvítězily 
díky lepší desítce Holicové. Následně v semifinále narazily na britské družstvo, kde byly 
vždy o krůček za nimi. V poslední sadě měly sice remízu, ale i tak to nestačilo na postup a 
prohrály 1:5. Ve finále dominovaly a zvítězily nad Rumunkami 6:0 a získaly pro Českou 
republiku, ale hlavně pro sebe, bronzovou medaili i přesto, že pro každou z nich se jednalo 
o první reprezentační výjezd.  



 

Odpoledne čekaly souboje mixtým Františka Hadaše ml. a Lenky Solnařové. Ve čtvrtfinále 
narazili na britskou dvojici, která byla po kvalifikaci o místo za nimi. Bohužel se muž 
střílející za Velkou Británii vyšponoval k téměř bezchybnému výkonu 77/80 bodů, což je 
pro divizi holých luků naprosto vynikající. Tomuto výkonu bohužel náš pár nestačil a skončil 
na 6. místě po prohře 3:5. 

Závěrečné hodnocení 

Překvapením výjezdu byla hned zpráva o onemocnění plánovaného vedoucího výpravy 
Hany Majarové. Funkce se přesunula na nejzkušenějšího člena Richarda Krejčího.  

Je krásné vidět, že jsme schopni podávat výkony i na mezinárodním poli. I přes krásná 
umístění Lenky i Františka byla největší radostí bronzová medaile z družstev žen. Během 
výjezdu jsme s politováním hodnotili nízkou účast Čechů. Mezi dospělými by určitě mělo 
šanci na krásné umístění družstvo mužů reflexního i holého luku. Družstvo žen reflexního 
luku by též mělo šanci na medailové umístění. Je třeba si uvědomit, že pověst svazu a 
našich sportovců není o tom vždy posílat jen ty, co mají šanci na medaili. Považuji za 
důležité přihlížet k faktu, že účast na akcích je nedílnou součástí naší „svazové identity“ a 
proměny, jak je na nás jako na soupeře pohlíženo. Pozitivního hodnocení by se dočkala i 
účast Čechů v soutěži smíšených dvojic, kde by letos byla ohromná šance odvézt titul 
mistra Evropy. Velikost týmu ale samozřejmě není zárukou úspěchu. A samozřejmě, 
podpora svazu nemůže být vzhledem k podmínkám NSA a prioritizaci jednotlivých 
reprezentačních akcí brána jako samozřejmá, naopak. Cílem tohoto hodnocení je zejména 
poukázat na to, že reprezentační limity jsou v porovnání s výkonem jiných zemí přijatelné 
a relevantní. 

 

V Plovdivu 20.února 2026     Richard Krejčí 

        Vedoucí výjezdu 

 


